

CANCELARIA RECTORULUI

Nr. 22023/0-1/ 01.04.2024

În atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de **01.04.2024**. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1/01.04.2024**, cu privire la avizarea actualizării componenței **Comisiei de Analiză Disciplinară**.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2/01.04.2024**, cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a **postului de asistent de cercetare poziția 3** din statul de funcțiuni ECREB.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3/01.04.2024**, cu privire la aprobarea calendarului de desfășurare a concursului pentru **acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic** și a repartizării pe facultăți a acestora.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4/01.04.2024**, cu privire la aprobarea calendarului de desfășurare a concursului pentru **acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic-auxiliar**, a repartizării acestora și a componenței comisiilor de evaluare și de contestații.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5/01.04.2024**, cu privire la aprobarea acordării de salarii diferențiate pentru personalul nedidactic (îngrijitori, atelier, spații verzi, pază).
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6/01.04.2024**, cu privire la aprobarea suplimentării **bugetului alocat pentru acordarea de salarii diferențiate cu 50.000 lei/lună**.

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7/01.04.2024, cu privire la aprobarea posturilor didactice și de cercetare vacante în departamentele academice ale Universității de Vest din Timișoara, scoase la concurs sau pentru care se organizează examen de promovare în cariera didactică, în semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024.**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8/01.04.2024, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de *masterat, Politici publice și advocacy*, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat, Științe politice, în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS).**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9/01.04.2024, cu privire la aprobarea remunerării în regim plata cu ora, a cadrelor didactice care desfășoară activități specifice de pregătire a studenților din UVT, pentru examenul de titularizare.**

Rector,

Prof. Univ. Dr. Marilen Gabriel PIRTEA

**HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN
TIMIȘOARA,**

adoptate în ședința ordinară din data de **01.04.2024**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1/01.04.2024, cu privire la avizarea actualizării componenței Comisiei de Analiză Disciplinară. (Anexa 1)

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a actualizării componenței ***Comisiei de Analiză Disciplinară***.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2/01.04.2024, cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a postului de asistent de cercetare poziția 3 din statul de funcțiuni ECREB. (Anexa 2)

Consiliul de Administrație a aprobat scoaterea la concurs a ***postului de asistent de cercetare poziția 3*** din statul de funcțiuni ECREB.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3/01.04.2024, cu privire la aprobarea calendarului de desfășurare a concursului pentru acordarea gradărilor de merit pentru personalul didactic și a repartizării pe facultăți a acestora. (Anexa 3)

Consiliul de Administrație a aprobat calendarul de desfășurare a concursului pentru ***acordarea gradărilor de merit pentru personalul didactic*** și a repartizării pe facultăți a acestora.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4/01.04.2024, cu privire la aprobarea calendarului de desfășurare a concursului pentru acordarea gradărilor de merit pentru personalul didactic-auxiliar, a repartizării acestora și a componenței comisiilor de evaluare și de contestații. (Anexa 4)

Consiliul de Administrație a aprobat calendarul de desfășurare a concursului pentru ***acordarea gradărilor de merit pentru personalul didactic-auxiliar***, a repartizării acestora și a componenței comisiilor de evaluare și de contestații.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5/01.04.2024, cu privire la aprobarea acordării de salarii diferențiate pentru personalul nedidactic (îngrijitori, atelier, spații verzi, pază).

Consiliul de Administrație a aprobat acordarea de salarii diferențiate pentru personalul nedidactic (îngrijitori, atelier, spații verzi, pază).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6/01.04.2024, cu privire la aprobarea suplimentării bugetului alocat pentru acordarea de salarii diferențiate cu 50.000 lei/lună.

Consiliul de Administrație a aprobat suplimentarea ***bugetului alocat pentru acordarea de salarii diferențiate cu 50.000 lei/lună.***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7/01.04.2024, cu privire la aprobarea posturilor didactice și de cercetare vacante în departamentele academice ale Universității de Vest din Timișoara, scoase la concurs sau pentru care se organizează examen de promovare în cariera didactică, în semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024. (Anexa 5)

Consiliul de Administrație a aprobat ***posturile didactice și de cercetare vacante în departamentele academice*** ale Universității de Vest din Timișoara, scoase la concurs sau pentru care se organizează examen de promovare în cariera didactică, în ***semestrul al II-lea al anului universitar 2023-2024.***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8/01.04.2024, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de masterat, Politici publice și advocacy, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat, Științe politice, în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS). (Anexa 6)

Consiliul de Administrație a aprobat actualizarea calificării aferente programului de studii universitare de ***masterat, Politici publice și advocacy***, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat, Științe politice, în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9/01.04.2024, cu privire la aprobarea remunerării în regim plata cu ora, a cadrelor didactice care desfășoară activități specifice de pregătire a studenților din UVT, pentru examenul de titularizare.

Consiliul de Administrație a aprobat *remunerarea în regim plata cu ora, a cadrelor didactice care desfășoară activități specifice de pregătire a studenților din UVT, pentru examenul de titularizare.*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Consilier juridic Nadia Topai